By TIm Richard
stotf writor

More maintenance will show up in
the Oakland County Road Commls-
slon’s $52 million budget pending a
public hearing tater this month.

“Such scrvice Increases are tn an-
swer to requests made by local units
of government during the road com-
mission's strategle plannlng pro-
cess,” John L. Grubba sald, He's
managing direcior for the road com-
misslon.

The will begin Its hearing at 2:30
p.m. Aug. 18, in the conference room
at 31001 Lahser, Beverly Hills,

Adoption of the fiscal 1987 budget
is scheduled for Sept. 22 after review
of the public hearing comments.

MAJOR BUDGET improvements,
Grubba said, [nelude:

# Increasing asphalt patching 50
percent.

. Incrcasiqg;mnd drainage im-

provements with o new $200,000 of-
fort In the road improvement pro-
gram and doubling of maintenance
department projects.

® Increasing gravel local road
gradings to an average of 13 to 15
times per year.

® Increasing primary gravel road
gradings from 16 to 17 times a year,

® Quicker winter snow and lce
control an subdlvision streets.

Nineteen more employees will be
required, bringlng the total to 554,
Grubha sald,

ROAD IMPROVEMENTS will
cost §19 million — Including $11
mllllon for arteriat and collector
roads; $1 mllllon for preliminary en-
gincering and right-of-way; $4 mil-
lion for subdivislon street pavings
and more than $3 milllon for com-
pleting projects begun in fiscal 1986,

Major projects in Observer & Ec-
centric communities are:

Rochester Hills — Replace bridge

. |
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— John L, Grubba

road commission.

on Crooks ove Clinton Rlver,
$431,000.

Troy — Replare bridge on John R
at Glbson Drait, $334,000; recon-
struct the Mape-Dequindre inter-

change to slx lanes, $756,000; widen
Maple to flve lanes between John R
and Dequindre, $1.4 mllllon; minj-
mal overlay on Dequlndre between
Maple and Wattles, $136,000.

Thursdny, Auqusi 14, 1986 O4LE

{O19A

Farmington Hills — Minimal
overlay on Farmington Road be-
tween Raphacl and 10 Mlle, $29,000;
minimal overlay on 12 Mlle between
Northwestern and Orchard Leke
roads, $212,000,

Southfield — Widen 12 Mile to
flve lanes between Greenfleld and
Southfleld Road, $780,000; minlmal
overlay on Lahser from south of Civ-
ic Center Drive to 10 Mile, $34,000,

Bloomficld Township — Mlnimal
overlay on Maple between Tele-
graph and Gllbert Lake Road,
$100,000.

Bloomficld, West Bloomfleld, Or-
chard Lake — Reconstruct and
resurface Long Lake Road from Or-
chard Lake to Telegraph, $1.6 mil-
llon,

PRELIMINARY engincering for
future construction will be pere

in Oakiand budget

Mile, $76,000,

Farmington, Farmiogton Ilils —
Widening to flve lanes of Orchard
Lake between Grand Rlver and 11
Mie, $4B3,000,

This year's $52 milllon budget is 3
percent less than the current $53.8
million, but there is no $6 miltlon in
borrowing, and the year-end balance
won't be dipped into so deeply.

REVENUES OF $48 million will
be up 13 percent over the current
year, Grubba sald.

One reason Is that state-collected
gasoline and welght tax revenues
are expected to be $30 milllon, up 8
pereent.

Another Is that federal ald will be
$7 milllon, up 68 percent, due mainly
to aid for critical brldges, such as
the Clinton River profect in Roches-

formed in these
Farmington — Intersection recons
structlon on Middlebelt and Nine

ter Hills,

C by local govern-
mental unlts will be $4.7 milllon, up
16 percent.

Collegians like GOP; dislike porn, smoking

America’s future leaders and con-
sumers are more conservatlve in
thelr attitudes about a wide range of
s;lbjccts than the preceding genera-
tion.

Results of the most penetrating
survey of college student attltudes
ever underiaken were released by
Simmons Market Research Bureau
for the College Stores Research &
Educational Foundation.

It Is an in-depth took at an tmport-
an force in American societ,
12.5 million students with $20 billlon
in annual discretlonary spending.

GARIS F. DISTELHORST, exccu-
tive director of the Natlonal Associa-
tion of College Stores (NACS), sald
NASC commissioned the study.
NACS Is a trade associatlon with
more than 2,700 college store mem-

bers in the U.S. and abroad.

Based on responses from 4,349
randomly selected students who an-
swered a 29-page this

Americea’s future leaders and

pleture of general atittudes emerged
from Amerlca's college and univer-
slty ecampuses:

® Sex — 56 pereent think sex be-
fore marriage Is always or some-
times wrong, while 95 percent be-
lieve sex outside marringe is always
or sometlmes wrong.

® Smoklng — 79 percent agree
completely or somewhat that people
in publle places should only be al-
lowed 1o smoke In deslgnated areas,
while 49 percent indicated they
would not date someone who
smokes.

® Drugs — 84 percent think co-
caine and 62 percent belleve marl-
juana are unwise or harmful. Only
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Iners are more conservative in
their altitudes about a wide range of
subjects than the preceding

genera'fion.

1
10 percent say tte same about alco-
0!

® Death penally — 73 percent fa-
vor it, '

® Abortion ~ 70 percent agreed
1t should be legal 28 percent illegal,
and 2 percent hacno eplnlon,

® Politics — & percent were Re-
publicans, compared with 31 percent
independents anl only 28 percent
Demacrats, Hal' described them-
selves as “modente” and 24 percent
“conservatives.”

® Voting — 6) percent said they

were reglstered to vote, but enly 49
percent said they voted n the last
“ clection.

& Women — 35 pereent said the
U.S. was ready for a female presl-
dent, 32 percent disagreed and 30
percent had no epinlon.

® Trust — 70 percent said they
had little or no trust in politicians, 60
percent sald they felt the same way
about reporters, and 47 indlcated
they had little or no trust In govern-
ment workers. Most trusted were
doctors, scientlsts and professors,
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® Pornography — 50 percent fa-
vored toegher laws to deal with por-
nography.

® Censorship 44 percent
agreed that in some situatlons, news
should be censared.

® Worship — 26 percent sald they
attend religious services at least
once a week and 51 percent at least
once a month,

® Good jobs — 70 percent agreed
somewhat that personality and ap-
pearance are at least as important
as knowledge; 59 percent are com-
pletely or somewhat in accord with
the statement that “it's not what you
know, 1t's whom you know that helps
you got ahead.”

@ Enterprise — 48 percent would

rather work for themselves than for
a large corporation, but only 15 per-
cent agreed that the only way to
make a lot of money is to start your
own business.

® Credit cards — 56 percent of
college students have and use bank
credit cards.

# Possessions include — TV set,
78 percent; sterco system, 66 per-
cent; computcer, 17 percent,

Distelhorst sald this college con-
sumer survey, called Student Watch
'86, will be an invaluable marketing
tool for any company offering a
product or service to the college
market because it offers a better un-
derstanding of why students pur-
chase various products and services,
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And that means new shoes!

All Shoes
Expertly Fitted

Buster Brown has the schoal shoes you've
been loaking for. Durable shoes that make
the grade in good looks too. Quality and
fit for comfort all day long. When it comes
1o schoal shoces, lor boys or girls. Buster
Brown scores an A plus,
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